

Příloha 2

Národní zprávy České republiky
pro účely Úmluvy o jaderné bezpečnosti

**Úplný text
zákona č. 18/1997 Sb.,
o mírovém využívání jaderné energie a ionizujícího záření
(atomový zákon)
a
jeho prováděcích předpisů**

Pro úplný text atomového zákona a níže uvedených vyhlášek viz sbírku zákonů.

Vyhláška SÚJB č.142/1997 Sb., o typovém schvalování obalových souborů pro přepravu, skladování nebo ukládání radionuklidových zářičů a jaderných materiálů, typovém schvalování zdrojů ionizujícího záření, typovém schvalování ochranných pomůcek pro práce se zdroji ionizujícího záření a dalších zařízení pro práce s nimi (o typovém schvalování),

Vyhláška SÚJB č.143/1997 Sb., o přepravě a dopravě určených jaderných materiálů a určených radionuklidových zářičů,

Vyhláška SÚJB č.144/1997 Sb., o fyzické ochraně jaderných materiálů a jaderných zařízení a o jejich zařazování do jednotlivých kategorií,

Vyhláška SÚJB č.145/1997 Sb., o evidenci a kontrole jaderných materiálů a o jejich bližším vymezení,

Vyhláška SÚJB č.146/1997 Sb., kterou se stanoví činnosti, které mají bezprostřední vliv na jadernou bezpečnost, a činnosti zvláště důležité z hlediska radiační ochrany, požadavky na kvalifikaci a odbornou přípravu, způsob ověřování zvláštní odborné způsobilosti a udělování oprávnění vybraným pracovníkům a způsob provedení schvalované dokumentace pro povolení k přípravě vybraných pracovníků,

Vyhláška SÚJB č.147/1997 Sb., kterou se stanoví seznam vybraných položek a položek dvojího použití v jaderné oblasti,

Vyhláška SÚJB č. 184/1997 Sb., o požadavcích na zajištění radiační ochrany,

Vyhláška SÚJB č. 214/1997 Sb., o zabezpečování jakosti při činnostech souvisejících s využíváním jaderné energie a činnostech vedoucích k ozáření a o stanovení kritérií pro zařazení a rozdělení vybraných zařízení do bezpečnostních tříd,

Vyhláška SÚJB č. 215/1997 Sb., o kritériích na umístění jaderných zařízení a velmi významných zdrojů ionizujícího záření,

Vyhláška SÚJB č. 219/1997 Sb., o podrobnostech k zajištění havarijní připravenosti jaderných zařízení a pracovišť se zdroji ionizujícího záření a o požadavcích na obsah vnitřního havarijního plánu a havarijního řádu.

Vyhláška SÚJB č. 106/1998 Sb., o zajištění jaderné bezpečnosti jaderných zařízení při jejich uvádění do provozu a provozu,